

# 河源市人力资源和社会保障局

## 河源市人力资源和社会保障局关于同步做好疫情防控和农民工就业服务保障工作的通知

各县区人力资源和社会保障局,江东新区组织人事和社会保障局:

根据《关于应对当前疫情形势切实做好节后农民工返粤返岗就业工作的紧急通知》(粤人社明电〔2020〕6号)和《广东省人力资源和社会保障厅印发关于节后务工人员分期分批返粤返岗工作方案的通知》(粤人社明电〔2020〕19号),为同步做好疫情防控和农民工就业服务保障工作,确保节后农民工按要求做到分期分批安全有序返河返岗就业,我局通过社保系统摸查出重点疫情地区人员在我市参保名单,现下发给大家,请各县区做好相关工作。

一、贯彻落实省政府《关于企业复工和学校开学有关问题的通知》要求,加强通知精神解读宣传工作,采取有力有效措施,落细落小落具体,把通知要求覆盖到全市各类企业。

二、切实加强企业节后用工指导,督促引导本地企业特别是劳动密集型企业提前逐一与拟从武汉等重点疫情地区返岗员工做好对接联系。

(一) 通过企业摸查武汉等重点疫情地区人员在我市务工情

况，跟市下发参保名单比对，并将市下发名单里面没有的人员补充进去，重新整理重点疫情地区务工人员名单并上报。

(二) 根据调查名单逐一联系其本人，掌握其目前所在地，对于已经返回原籍及近14天有重点疫情地区旅行史的，通过企业或直接通知其本人暂缓返岗就业，待疫情解除后，再有序引导其返河返岗。

(三) 对于节前有返回重点疫情地区旅行史或与重点疫情地区人员接触史目前已经返回企业的人员，要协助疫情防控部门做好相关隔离工作，并建立实名制台账上报市局。(该类人员通过《转发省人力资源和社会保障厅关于报送在粤湖北籍农民工数量及节后返岗情况等相关工作的紧急通知》附表1、2上报)

三、切实加强节后用工形势和农民工返岗动态情况监测研判，密切跟踪疫情对当地就业形势的影响。

四、认真统计本地企业缺工情况，制作本地企业岗位需求信息表，充分发挥报刊、电视、网络及微信等新媒介作用，大力组织举办网络招聘，大力推广远程面试，努力促进节后市场供求对接。

请各县区将于2月3日下午16:00前将重新整理重点疫情地区务工人员名单上报市劳动就业服务中心。其他报表按照相关文件要求按时上报。

联系人：陈力

联系电话：3293000, 18823689393

传 真：3294300

电子邮箱：877197724@qq.com

附件：重点疫情地区在我市参保人员名单

